

Rubrik: Handelsregistereintragungen

Unterrubrik: Mutation

Publikationsdatum: SHAB 30.04.2024 **Meldungsnummer:** HR02-1006021156

Publizierende Stelle

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

Mutation Regionalmuseum der Luzerner Rigigemeinden, Vitznau, neu Stiftung Regionalmuseum der Luzerner Rigi-Gemeinden

Stiftung Regionalmuseum der Luzerner Rigi-Gemeinden Zihlstrasse 1 6354 Vitznau

Bisher

Regionalmuseum der Luzerner Rigigemeinden

Regionalmuseum der Luzerner Rigigemeinden, in Vitznau, CHE-101.877.213, Stiftung (SHAB Nr. 39 vom 26.02.2024, Publ. 1005970274). Urkundenänderung: 04.03.2024. Name neu: Stiftung Regionalmuseum der Luzerner Rigi-Gemeinden. Zweck neu: Die Stiftung bezweckt die Pflege regionaler Geschichte und Kultur, insbesondere die Führung und den Betrieb des Regionalmuseums der Luzerner Rigi-Gemeinden in Vitznau. Die Stiftung hat gemeinnützigen Charakter und verfolgt keinerlei Erwerbszweck. Organisation neu: [Organisation gestrichen gemäss Art. 95 Abs. 1 lit. h. HRegV]. [Weitere Änderungen berühren keine publikationspflichtigen Tatsachen.] [gestrichen: Statuten vom 12.05.1988 / 23.09.1997].

Tagesregister-Nr. 3880 vom 25.04.2024

Vorangehende Publikation im SHAB: Nr. 39, Datum: 26.02.2024

Kontaktstelle: Handelsregisteramt des Kantons Luzern